





30.06. - 03.11.2024 10:00 - 17:00

DIE MOOSE - AUSSTELLUNG IM ARCHEOPARC SCHNALSTAL

Neben den permanenten Ausstellungen "Der Ötzifund" und "Flora, Fauna, Mensch" zeigt der archeoParc in Unser Frau jedes Jahr eine kleine Sonderausstellung. Die diesjährige Edition nennt sich "Die …

Ort: archeoParc Schnalstal Unser Frau 39020 Schnalstal



23.07. - 20.08.2024 20:30 - 22:00

EIN EINBLICK IN EINE ALTE TRADITION - KURZRAS

Die Schnalser Goaßlschneller und der Ziehharmonikaspieler Patrick geben Ihnen an diesem Abend einen kleinen Einblick in eine alte Südtiroler Tradition, dem Goaslschnelln. Früher wurde die Goaßlunter ...

Ort: Platzl in Kurzras Kurzras 39020 Schnalstal



06.08.2024 20:30 - 22:00

EIN EINBLICK IN EINE ALTE TRADITION - UNSER FRAU

Die Schnalser Goaßlschneller und der Ziehharmonikaspieler Patrick geben Ihnen an diesem Abend einen kleinen Einblick in eine alte Südtiroler Tradition, dem Goaslschnelln. Früher wurde die Goaßl unter ...

Ort: Überdachter Festplatz Unser Frau 39020 Schnalstal



08.09.2024 11:00 - 18:00

RÜCKKEHR DER SCHAFE IM ZUGE DER TRANSHUMANZ IN KURZRAS

Aufbruch der ca. 1.500 Schafe bei der "Rofenberg-Alm" am frühen Morgen. Eintreffen der Schafe am Hochjoch bei der Schutzhütte "Schönen-Aussicht" (2845m) um ca. 11.30 Uhr. Ankunft der Schafherde in …

Ort: Kurzras 39020 Schnalstal



19.09.2024 10:00 - 17:00

ÖTZITAG IM ARCHEOPARC SCHNALSTAL

Zum 33sten Mal jährt sich am 19. September der Tag der Entdeckung von Ötzi. Der archeoParc Schnalstal in Unser Frau feiert Ötzis "Geburtstag" mit stündlichen Führungen und einem kleinen … Ort: archeoParc Schnalstal Unser Frau 39020 Schnalstal







28.09. - 29.09.2024 10:00 - 23:59

PRÄHISTORISCHES EUROPAMEISTERSCHAFTEN IM ARCHEOPARC SCHNALSTAL

Bereits zum zwölften Mal macht eine Etappe der Europäischen Meisterschaften im prähistorischen Bogenschießen und Speerschleudern im Schnalstal halt: ...

Ort: Unser Frau 39020 Schnalstal

Anmeldung erforderlich info@archeoparc.it +39 0473 676020